Présentation powerpoint sensibilisation aux risques d'incendie et d'accident corporels dans les centres équestres
! INFORMATION IMPORTANTE AUX UTILISATEURS DE CETTE PRESENTATION !
CELLE CI N'A D'AUTRES BUTS QUE DE SENSIBILISER TOUT UN CHACUN AUX RISQUES D'INCENDIE ET D'ACCIDENTS CORPORELS.
ELLE N'A ETE ETABLIE QUE SUR L'EXPERIENCE PERSONNELLE DE L'AUTEUR ET NE SAURAIT DONC ETRE OPPOSEE A QUELQUES REGLEMENTATIONS QUE CE SOIT. LA COPIE EST LARGEMENT AUTORISEE A CONDITION DE N'EN FAIRE AUCUN USAGE A BUT LUCRATIF. POUR TOUT RENSEIGNEMENT VOIR COORDONNEES EN BAS DE PAGE.
Cette présentation s'articule en deux parties :

- La première sur l'incendie (la plus importante en taille)

- La deuxième sur les accidents corporels

Les Incendies :

Diapo 1 à 7

Cette série de diapos traite de plusieurs exemples récents d'incendies dans des établissements équestres afin de bien faire comprendre à l'auditoire que l'incendie est un risque réel au quotidien et non pas une fatalité qui n'arrive qu'aux autres.

Ce qu'il faut arriver à faire passer c'est que ce n'est pas une fois de temps en temps qu'un club a manqué de chance lors d'un incendie, c'est tout les jours que l'on a de la chance qu'il n'y en ait pas plus !

Diapo 8 et 9

Le leitmotiv doit être "prévenir vaut mieux que guérir". Les services de prévention des sapeurs-pompiers répondront toujours à vos questions. Si vous ne connaissez pas le numéro administratif de votre Service Départemental d'Incendie et de Secours (S.D.I.S.) composez le 18 en expliquant que vous n'appelez pas pour une urgence, on vous renseignera.

Diapo 10 à 15

Information sur LA cause principale de décès lors d'un incendie, les fumées de combustion. Abréviations : 

Diapo 12 : CO = monoxyde de carbone, CO2 = dioxyde de carbone, Nox = oxydes d'azote, HCN = acide cyanhydrique, HCl = acide chlorhydrique.
Diapo 13 : OAP = oedeme aigu du poumon

Conclure sur l'importance de l'évacuation immédiate du public !

Diapo 16

Rappel sur l'attaque d'un feu, inviter l'auditoire à consulter régulièrement les modes d'emploi présent sur tout les extincteurs. Une fois le feu déclaré, il est un peu tard pour s'inquiéter de savoir comment ça marche…

Diapo 17 à 19

Animations récapitulative sur la conduite à tenir en cas d'incendie

Diapo 20

Vidéo montrant le dévellopement d'un incendie dans une pièce normalement reconstituée avec du vrai mobilier. Le feu est mis sur un fauteuil comme avec une cigarette, 3 minutes plus tard la pièce est totalement embrasée. Faire chronométrer par une personne de l'assistance depuis le début du film en précisant qu'il n'y a pas de coupure au montage, la vidéo est en temps réel. Voir qu'en 3 minutes l'équivalent de leur salon n'est plus du tout habitable…Normalement ça laisse des traces sur l'auditoire… 
Diapo 21 à 23

Récapitulatif des principales actions à mener

Diapo 24 à 27

Rappel réglementaire. Quoiqu'il arrive la responsabilité du chef d'établissement sera systématiquement recherchée par l'enquête de police même s'il n'y a pas de victimes… Raison de plus pour faire le maximum en matière de sécurité !

Les accidents corporels :

Diapo 28 à 38

Principalement des rappels sur l'Attestation de Formation aux Premiers Secours (A.F.P.S.) orientés vers les activités équestres. Ceci ne constitue pas une formation mais bien un simple rappel aux détenteurs de l'A.F.P.S. que doivent être tout les personnels enseignants…

En cas de souci ou de simple question vous pouvez toujours me contacter aux coordonnées suivantes :

Florent WEILL

06.81.07.71.29

teenytoon38@hotmail.com 
